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Primeiramente eu quero agradecer a Deus por estar aqui mais uma vez comprimentando o presente
aqui comprimentando o presidente o comprimento dos demais pares e cumprimentar que o inspetor
era o caminhão de Valdo nós cumprimentamos a todos que estão no plenário compenetrado
TV Web aos internautas na rádio Maria FM e todos que estão nos ouvir neste momento aqui
coronavirus né a gente tá aqui conhecer a questão da pandemia do Corona nós temos que
concientizar os a máscara álcool em gel né em caso de necessidades mas também temos que
ter fé em Deus que essa pandemia vai passar se Deus quiser né então é nós fazendo as
nossas recomendações né vai não vão sofrer não é possível que você vai ficar dois
anos 10 anos 20 anos e se uma hora tem que acabar é isso e agradecer também os nossos
governantes tanto Estadual Federal tem também contribuído para o nosso município né
chegando recursos aí Federal já chegou quase 1 Milhão para o nosso município a cama já
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repassou a justiça também repassou o dinheiro então isso é prova que tá sendo tratada com
carinho as pessoas que estão tendo Corona né e os hospitais chegou respiradores para cidade
do Espírito Santo chegou muita coisa para o Estado então a gente fica pensando aqui a
situação vai melhorar é porque tá chegando o recurso então quando tem dinheiro é porque
a coisa tá funcionando é só contratar mais médico colocar mais gente aí para atender a
saúde né que dinheiro tem então é só usar os recursos para as devidas providências a ser
tomada eu fico também tem um primo que também pegou o Corona trabalha naquela
ambulância UTI de Iúna que é o Paulo Chaves eu posso estar o nome dele que me disse que
podia citar o nome dele e não podemos ainda fazer visita Mas ele já está em casa já está
curado então a gente fica feliz porque a pessoa faz o tratamento na hora certa Inclusive eu tô com
meu kit eu tô com meu kit ali eu fui no médico né até o doutor lindonjonson que me indicou o
kit e eu já fiz o uso da ivermectina tomei 3 comprimidos que é 30 é um comprimido para 30 kg
então eu tô com 100 kg 97/98 eu tomei três mas Se surgir qualquer sintoma eu já tô orientado
para mim tomar os demais comprimido e prevenindo que nós temos que prevenir Então isso é
muito bom é muito importante né está aí o recurso é só nós usar o medicamento
preventivo é isso Cite um sintomas vamos fazer uso então quero parabenizar o doutor Johnson e
não tem medido esforços aí para atender enquanto tem muita gente fala que o doutor Johnson
ganha dinheiro à toa ele é um vice-prefeito todos que preciso do doutor para ligar para ele
qualquer hora tava eu Vereador Fábio vereador de Alegre lá no consultório dele de falar com o
doutor Johnson chegou uma senhora infartada lá ele largou a fala que ia falar conosco e foi dar
assistência a dona e salvar a vida da dona e a dona Anísia a mãe da Marcinha nós
presenciamos lá dentro não teve Como transportar por ambulância foi até transporte aéreo
ainda fala que o doutor Johnson não faz nada para o povo ibatibense o povo tem que lavar os
dentes e lavar a língua para falar de Doutor Johnson Dr Johnson me respeitado então eu venho
aqui falar e tem gente falando também é chato falar de Doutor Johnson falar dizer alcure são
pessoas que têm que merece respeito no nosso município pessoas que passou por aqui e deixar
o seu trabalho aqui agora Doutor Johnson não presta e o doutor Johnson se esqueça da
residência dele pega a conta de luz vale.com Agora se a pessoa não poder Morar Na Roça
mora ali no coletor e comprou uma casa ali com a chácara ali é 3000 metros quadrado que ele
pode comprar vizinho do vereador a Lili e tem gente conversando fiado que o doutor Johnson não
mora aqui vai lá na casa dele lá que ele tá lá na casa dele tá uma pessoa tem que olhar
primeiro que tá falando vão respeitar e falar que o Doutor Jorge não atende ninguém Doutor
Jonas falando no palanque ia ter dois prefeito o prefeito da prefeitura que o pingo e o doutor na
saúde eu posso falar que eu subir no palanque nós falamos no palanque mas agora no final é
que estão querendo valorizar o doutor Johnson mas mesmo assim o doutor Johnson não precisa
de secretaria de saúde para atender o povo Ele atende qualquer hora que precisar dele Pastor
Jorge Pastor Jorge também passou mal foi lá atendido pelo Dr Johnson tem que falar aqui porque
tão falando as redes sociais aí que não faz nada entendeu Então a nossa indignação
quando vai para rede social fala alguma coisa olha bem que você tá falando o homem Forasteiro
homem aqui De Ibatiba tá ali no coletor comprou um local ali no coletor vizinho do vereador ele eu
que colocasse umas foto aí Vitor se fosse possível antes eu queria dizer também que tão
dando calote nos funcionários 25% todos funcionários que estão aí que tem os seus vídeos
5% não foi pago Vereador delega Vereador Fábio os vereadores trouxe aqui perto da saúde que
o presidente lhe Juci Jailson Paulinho do Calypso estão cobrando aí porque é direito dos
funcionários tirá-la um recurso tá fazendo tanta coisa aí porque que não tinha um recurso para
pagar os funcionários Nós voltamos aqui 20% do orçamento né para o prefeito na sua

Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 2
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 



Câmara Municipal de Ibatiba

lambão botar os 20% mas olha o funcionário com carinho foi unanimidade aqui dos vereadores
Mas até hoje está aí os funcionário sem os 25% essa ponte aí é lá no Pontal que até o
vereador Evaristo falou que eu fui chamado eu fui nessa ponte fizeram a Pinguela lá eu cheguei na
porta da ponte para atravessar a ponte eu não tive coragem de atravessar a ponte é a ponte que
a prefeitura fez que a região do Pontal Então tinha que ter mais um carinho especial e vim abrir
mas essa fonte que essa foto ficou muito Estreita né E essa conta nem foi das enchentes e foi
construída aqui também uma outra ponte mas se fosse uma ponte adequada uma ponte aqui ó
fizeram que essa Fizeram essa essa ponte de madeira Mas aqui o caminhão caiu que o franjão
que não tem paixão que é lasca naquela Casqueiro de eucalipto Olha só fizeram Casqueiro
aqui o caminhão foi caiu aqui que ela não tem resistência para passar caminhão carregado de
café então que a secretaria viesse aqui com mais agilidade né e desce mais um carinho aos
produtor rural que precisa você quer uma coisa de emergência para registrar aqui a passagem
dessa ponte que não vem cair mais caminhão aqui porque do jeito que tá aqui Se passar vai cair
de novo essa próxima esse aqui no Pontal também aqui ó ô coitado Essas são as barreiras
que foram caindo das chuvas Desde janeiro até hoje não foram retiradas não foi feito um
decreto igual Iúna fez Irupi fez então do Trevo de Iúna para lá está tudo ele ficado pode passar
para casa está soterrado até hoje e assistência em uma foi feita né que a máquina viesse
aqui também desce assistência a esse coitado desse produtor que está aí com a sua casa
hoje toda destruída fizesse também na passagem pela aqui ó aqui ó tem uma estrada aqui
mas já Desde janeiro produtor da esperando e nada foi resolvido tiroteio pode passar outro isso aí
é outra casa a hora que eu ia falar eu parei meu carro na placa proibido estacionar mas o carro da
prefeitura pode ficar ali Thalia placa local dos vereadores encostar Então se põe ali o carro mas
você também tem que botar o carro da prefeitura que está na placa proibido estacionar se muda
nós porque que não pode botar um carro da prefeitura tem a parte o vereador Fábio queria parte
já venceu meu tempo aí outra coisa seu patrão nova que chegou na prefeitura chegou sapatão
nova para prefeitura que colocasse ali no na agricultura para fazer os terreiros e os carregadores
que até hoje os produtores estão aí precisando de terreiro e carregador então já que chegou
essa máquina nova foi feito o leilão e põe essa máquina aí para trabalhar muito obrigado.  
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